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Η Μεγαλόπολη εόρτασε τον Πολιούχο της Άγιο 
Νικόλαο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με κάθε λαμπρότητα πανηγύρισε και φέτος η Μεγαλόπολη τον 
Πολιούχο της Άγιο Νικόλαο Αρχιεπίσκοπο Μύρων της Λυκίας 
τον Θαυματουργό, στον φερώνυμο Μητροπολιτικό Ναό της 
πόλεως.

Χθες, παραμονή της εορτής Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου, τελέσθηκε Δισαρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλ. Επισκόπου Τεγέας κ. Θεοκλήτου, 
συγχοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου Σεβ. Μητροπολίτου Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου.

Στο κήρυγμά του ο Επίσκοπος Τεγέας, ευχαρίστησε για την τιμητική πρόσκληση 
τον Μητροπολίτη κ. Νικηφόρο και αφού μετέφερε τις ευχές του Σεβ. Μητροπολίτου 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου αναφέρθηκε στην μεγάλη πίστη του Αγίου 
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Νικολάου, προτρέπωντας όλους να μιμηθούν τον Μεγάλο εορταζόμενο Άγιο.

Aνήμερα της εορτής τελέσθηκε ο Όρθρος και Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου, 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλ. Επισκόπου Τεγέας κ. Θεοκλήτου.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης κ. Νικηφόρος, ανέφερε ότι σήμερα η πόλη της 
Μεγαλοπόλεως αγάλλεται αφού πανηγυρίζει τον προστάτη Άγιό της, έναν από 
τους μεγαλύτερους Αγίους της Εκκλησίας μας. Ο εορταζόμενος Άγιος διακρίθηκε 
στη ζωή του για την αγάπη προς τον πλησίον του, την μεγάλη του πίστη στον 
Χριστό και την εγκράτεια που είχε από την βρεφική του ηλικία. “Σήμερα όλοι μας 
καλούμαστε να μιμηθούμε τον Άγιο στις αρετές του, διότι “εορτή Αγίου, μίμησης 
Αγίου””. “Ο άνθρωπος σήμερα είναι πολύ επιρρεπής προς την αμαρτία, αλλά 
οφείλει να αποξενωθεί από αυτήν και να ζήσει με εγκράτεια, ελεημοσύνη και 
λιτότητα με σκοπό να κατακτήσει την Ουράνια Βασιλεία”.



Προ της απολύσεως, ο Μητροπολίτης προέβη σε χειροθεσία Αναγνώστη, του κ. 
Χρήστου Μαυραγάνη, μαθητή Λυκείου και Ιερόπαιδος, εξαίροντας την αγάπη του 
για την Εκκλησία και την άοκνη διακονία του στο Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου.

Ακολούθως τελέσθηκε η Λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων και της Εικόνος του 
εορταζομένου Αγίου, αλλά και του Ι. Λειψάνου της Αγίας Παρασκευής στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλεως προς ευλογία και αγιασμό των κατοίκων.

Στο τέλος της Ιεράς Λιτανεύσεως ο Μητροπολίτης ευχαρίστησε τον Επίσκοπο 
Τεγέας κ. Θεόκλητο για την παρουσία του στην πανήγυρη, τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιο, τους Ιερείς, τους άρχοντες του τόπου, το 
άγημα των Ενόπλων Δυνάμεων, την Φιλαρμονική του Δήμου, τον Αρχιερατικό 
Επίτροπο Μεγαλόπολης και Προϊστάμενο του Ναού Πρωτοπρ. Βασίλειο Δάρρα, 
αλλά και όλους όσους συνέβαλλαν στην διοργάνωση της πανηγύρεως του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού.



Παρέστησαν οι Βουλευτές Αρκαδίας κ. Βλάσης, κ. Κωνσταντινόπουλος, κ. 
Παπαηλιού, ο Δήμαρχος Μεγαλόπολης κ. Μιχόπουλος, ο Δήμαρχος Τρίπολης κ. 
Τζιούμης, οι Αντιπεριφερειάρχες κ. Λαμπρόπουλος και κ. Μανδρώνης, 
Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής της ΔΙΚΕ 
Πελοποννήσου κ. Τσουλουβής, εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας και 
εκπρόσωποι άλλων τοπικών αρχών και φορέων της περιοχής.

Πλήθος πιστών έφθασε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό για να συμμετάσχει στην 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία και να λάβει την χάρη κι ευλογία του Μεγάλου Αγίου 
Νικολάου.


















